
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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Etyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap IX. évfolyam 02. szám  2016. február

„Az emberiség legsötétebb óráiban is
talán van bennünk egy belsô hang,
amely lehetôvé teszi azt, hogy emberek
maradjunk.”

Nemes Jeles László
az Oscar-díjas Saul fia c. film rendezôje
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A hit öröme
A húsvétot megelôzô idôszak a felkészülés ideje a keresz-

tény ember számára.  A böjt, a felebaráti szeretet cselekede-
tei és a gyakoribb elmélyültebb ima ideje. Személyes készület,
melynek célja, hogy a közelgô húsvét öröme be tudja tölteni
egész életünket, testünket, emberi kapcsolatainkat és Istennel
való kapcsolatunkat. Húsvét ugyanis személyes ünnep. Min-
den korok minden egyes embere meg tudja élni saját élet-
helyzetében Isten emberszeretetét, végtelen irgalmát.
A böjt megtanít rá hogy „Nemcsak kenyérrel él az em-
ber, hanem minden tanítással is, amely az Isten
szájából származik.” (Mt 4.4) A felebaráti szere-
tet gyakorlásával életté tudjuk váltani Jézus taní-
tását „Az Emberfia sem azért jött, hogy neki szolgál-
janak, hanem hogy Ô szolgáljon másoknak, és oda-
adja az életét, váltságul sokakért.” (Mt 20.28) Az
ima pedig élôvé, elevenné teszi a kapcsolatot Is-
tennel minden jó forrásával. Végsô soron ezek a
cselekedetek kifejezik, hogy Isten felé törekvô
emberekké akarunk válni.

Ha személyessé tudjuk tenni
a nagyböjti készületet, akkor
mi, akik rászorulunk Isten
irgalmára, rá tudunk majd
csodálkozni húsvét ünne-
pén, hogy milyen végtelen
Isten irgalma és szeretete
irántunk. Nyugalomra és béké-
re lelhetünk Ônála. Ferenc pápa erre
akarta ráirányítani figyelmünket, amikor
meghirdette az irgalmasság szentévét. A
Szent Péter Bazilikában tartott nagyböjti
bûnbánati szertartás során a következôket
mondta: „Meggyôzôdésem, hogy az egész egyház,
amelynek olyan nagy szüksége van az irgalmasság
elnyerésére, hisz bûnösök vagyunk, képes lesz meg-
találni ebben a jubileumi évben az Isten irgal-
masságának újra felfedezése és gyümölcsözôvé
tétele fölötti örömet. Mindannyian arra nyer-
tünk meghívást, hogy ezzel az örömmel nyújt-
sunk vigaszt korunk minden embere számára.
Ne feledjük: Isten mindent megbocsát, és Isten
mindig megbocsát. Ne fáradjunk bele, hogy
bocsánatot kérjünk.”

Szívbôl kívánom, hogy az idei szentév-
ben még inkább részünk legyen mindannyi-
unknak a hit örömében és békéjében, amit
Húsvét szent titka jelent számunkra.

Hiszen Jézus Krisztus feltámadt Jézus
Krisztus él!

Ünnepi miserend:
Nagycsütörtök: 17 órakor Szentmi-

se, oltárfosztás és virrasztás
Nagypéntek: 15 órakor Keresztút a

kálvárián majd nagypénteki szertartás a
templomban

Nagyszombat: 8-12 óráig Szentsír
látogatás, 19 óráig Szentmise, körmenet

Vasárnap: 11 órakor Szentmise
Hétfô: 11 órakor Szentmise

Mészáros Péter
rk. plébános

Hiszed-e ezt?
„Én vagyok a feltámadás és az élet, aki hisz énbennem, ha

meghal is, él; és aki él, és hisz énbennem, az nem hal meg soha.
Hiszed-e ezt?” (János 11, 25-26)

Emberi életünk legmegrendítôbb velejárója az elmúlás, a
halállal való szembesülés. Legszomorúbb tapasztalásunk az,
amikor szeretteinket kísérjük utolsó földi útjukra. Azonban
még a legnehezebb óráinkban is minden fájdalmunk mellett
ott lehet a szívünkben Húsvét örömüzenete: „Nincs itt, hanem

feltámadt.” Milyen csodálatos ez az angyali üzenet! Meg-
nyugtatja a szívünket, reménységet ad és bátorít. Jézus

Krisztus feltámadt a halottak közül és ezzel diadalt
aratott halál és elmúlás fölött. Így már itt e földi
életben tudhatjuk, hogy igenis lesz folytatás, tud-
hatjuk, hogy hova megyünk. Azonban Jézus a Már-
tával való beszélgetésben valami még fontosabbra
akarja felhívni a figyelmet: a „most” evangéliumára.
A keresztyén reménység nem csak azt jelenti, hogy

majd a feltámadáskor – ahogyan Márta
mondja – feltámadunk. Krisztus sza-

vainak, evangéliumának központ-
jában az a valóság áll, hogy már
most, a jelenben, e földi élet-
ben is megélhetô a feltámadás.
Azaz meghalhatunk a bûne-

inknek, fölülemelkedhetünk
önmagunkon, gyökeresen meg-

változhat az életünk. Krisztusban új
teremtéssé lehetünk. Ez az igazi feltámadás, ezért jött
Krisztus, ezért halt meg és támadott föl. A kereszt-
yénség nem a „majd”, hanem a „most” vallása. Mi
nem a jövôrôl és a jövôbe merengô emberek vagyunk,
hanem a jelen emberei, akik már most átmentünk a
halálból az életre a Krisztusba vetett hit által.  

Megterhelt világunkban az egyetlen megoldás Jé-
zus Krisztus bûnöket eltörlô és halált legyôzô ereje. Ô
a megoldás bûnre, kétségbeesésre, félelemre, fájda-
lomra, kiégésre, közömbösségre, kilátástalanságra.
Benne és általa vagyunk, válhatunk igazán emberré. 

Már csak az a kérdés – amit Mártának is feltesz az
Úr –, hogy hisszük-e ezt? Ez az a kérdés, amit nem le-
het kikerülnünk. A jézusi kérdésre adott válaszunktól
függ jelenünk és jövendônk, boldogságunk és békessé-
günk, reménységünk és feltámadásunk.

2016 Húsvétján azt kívánjuk minden kedves Olva-
sónak, hogy újra és újra éljék át Jézus szavainak való-
ságát, igazságát és örömét.

Húsvéti alkalmaink:
Március 24. 18 óra: Nagycsütörtöki bûnbánati is-

tentisztelet Krisztus utolsó vacsorájára emlékezve
Március 25. 18 óra: Nagypénteki bûnbánati isten-
tisztelet Krisztus szenvedésére és kereszthalálára

emlékezve
Március 27. Húsvét I. napja, 10 óra: Isten-

tisztelet úrvacsorával
Március 28. Húsvét II. napja, 10 óra: Isten-

tisztelet úrvacsorával

MINDEN TESTVÉRÜNKET SZERETET-
TEL HÍVJUK ÉS VÁRJUK!

Hunyadi János
református lelkipásztor
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Farsangi teadélután a Német Egyesületnél

Segítô Kéz nyugdíjas klub a Törley pezsgôgyárban

34 év után ismét 
Oscar-díj

39 elismerés után negyvenedikként az
Oscar-díjat is megkapta Nemes Jeles László
elsô filmje, a Saul fia. „Köszönöm a filmaka-
démiának ezt az elismerést. Köszönöm a
Sony Pictures Classicsnek, Tom Bernardnak
és Michael Barkernek, hogy támogatott min-
ket. Köszönöm Magyarországnak, hogy tá-
mogatta ezt a filmet. Ezt a díjat a fôszerep-
lômnek, Röhrig Gézának ajánlom, és a hihe-
tetlen stábnak, akik akkor is hittek ebben a
filmben, amikor senki más.” – mondta a díj
átvételekor Nemes Jeles László. 

(fotó: Index.hu – Reuters)

Etyeki Állatvédôk Egyesülete
Adószámunk: 18495779-1-07

Kérjük támogassa menhelyünket
adója 1%-ának felajánlásával!

www.etyekimenhely.hu

Megdöbbenéssel érte-
sültünk arról, hogy tragi-
kus hirtelenséggel, 43
éves korában elhunyt
Harkály László, aki 2004-
tôl 2012-ig matematikát
és informatikát tanított az
etyeki általános iskolában.
Búcsúznak tôle volt kol-
légái és diákjai. 

Nyugodjon békében! 
(Fotó: Mráz Zoltán)
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Járdaépítés a Temetô utcában a 70-es években
Fotó: Veres József

4  Etyeki Forrás

Etyek anno...
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Törley József
elôtt emlékezünk

Itt az idô, hogy múltunk e lôtt
tisztelegjünk és közösen épít-
sük Etyek jövôjét. 

Etyek Nagyközség Önkor-
mányzatának képviselô-testülete
javasolja, hogy az Alcsúti út,
Horváth utca, Káposztáskert ut-
ca, Ötház utca, Vajda János utca
által határolt közterületet Törley

Józsefrôl nevezzük el. Etyek múltja a szôlômûveléshez, borászat-
hoz valamint a pezsgôkészítéshez kötôdik. Ahhoz, hogy jövôt
tudjunk építeni, tisztelegni kell eleink elôtt, minden egyes ismert
és név nélküli szôlômunkás, vicellér valamint borász elôtt. 

Törley József volt, aki Etyeket felfedezte és azt, hogy az
Etyeken termelt szôlôbôl olyan alapborokat lehet készíteni,
melybôl aztán Champagne-i technológiával kiváló minôségû
magyar pezsgôt lehet elôállítani. 

Etyek ezen az úton jár és már megszületett a felismerés
mint Tokajnak az aszú, Villánynak a vörösbor úgy Etyeknek a
pezsgô lehet és kell, hogy legyen a védjegye. 

Etyeken egy pezsgô életet szeretnénk. A vendéglátás, a
borturizmus a kiváló etyeki borokkal valamint reményeink sze-
rint a jövôben az etyeki kézmûves pezsgô és Botusztán a ter-
málkutunk mellett kialakításra kerülô pezsgôfürdô lesz ennek
az alapja. 

Kulturális programtervezet
Képviselô-testületünk elfogadta a 2016. évi települési

közmûvelôdési és kulturális programtervét, amelyet a civil
szervezetekkel, az egyházakkal közösen terveztünk. Ezúton
köszönjük segítségüket a programok összeállításában és meg-
rendezésében. 

Nagyon sok etyeki program várja az itt élôket, a fiatalokat,
családosokat, nyugdíjasokat, sportkedvelôket, az idelátogató-
kat. 

Kérjük, kísérjék figyelemmel a www.webetyek.hu oldalon
megtalálható naptárt valamint az adott hónap aktuális prog-
ramjait az Etyeki Forrásban. Vegyenek részt és élvezzék az
etyeki ingyenes programokat. 

Márciusi programok listája a lenti táblázatban.

Közterület elnevezése
Tájékoztatom Etyek Nagyközség lakosságát, hogy a 633 és

491 helyrajzi számú közterületek (Alcsúti út – Horváth utca
– Káposztáskert utca – Ötház utca – Vajda János utca által
határolt terület) elnevezése folyamatban van. 

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete
az 59/2016. (II.11.) számú határozatával támogatta, hogy
a közterületek együttesen a Törley József tér elnevetést
kapják meg.

A közterület elnevezése és a közterület elnevezés megvál-
toztatása a képviselô-testület hatáskörébe tartozik. Az elneve-
zésrôl a képviselô-testület határozattal dönt.

A közterületek elnevezésérôl és házszámozás rendjérôl szó-
ló 24/2014. (IX.15.) számú önkormányzati rendelet 2.§ (9)
bekezdése értelmében a közterület nevének megállapítását
vagy megváltoztatását kezdeményezheti:

a) a polgármester, 
b) a települési önkormányzati képviselô, 
c) a képviselô-testület bizottsága, 
d) Etyek Nagyközségben bejelentett lakcímmel rendelke-

zô állampolgár, 
e) Etyek Nagyközségben ingatlannal, székhellyel, telep-

hellyel rendelkezô jogi személy. 

Közterület elnevezésére, vagy az elnevezés megváltozta-
tására irányuló kezdeményezés esetén a Képviselô-testület
kikéri a közterület elnevezéssel, megváltoztatásával érintett
állampolgárok véleményét. Az állampolgárok a véleménye-
zési eljárás során véleményüket, javaslatukat személyesen,
postai vagy elektronikus úton is benyújthatják a Képviselô-
testülethez.

A beérkezett véleményeket a Képviselô-testülettel ismertet-
ni kell, azonban az állampolgárok véleményének a képviselô-
testület döntésére kötelezô ereje nincs. 

Az elnevezéssel kapcsolatban - az elôterjesztést megelôzô-
en – a lakosságnak lehetôsége van véleményt nyilvánítani. Fel-
hívom az etyekiek figyelmét, hogy észrevételeiket, javaslatai-
kat 2016. március 14-én (hétfôn) 14 óráig nyújthatják be az
alábbi elérhetôségeinken: 

- személyesen: Etyek Nagyközség Polgármesteri Hivatala
- levélben: Polgármesteri Hivatal – 2091 Etyek, 

Körpince köz 4.
- elektronikus úton: titkarsag@etyek.hu

Garaguly Tibor polgármester
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete,

mint kiíró nyilvános egyfordulós pályázatot hirdet az Önkor-
mányzat kizárólagos tulajdonában álló alábbiakban felsorolt
telek ingatlanokra az táblázatban szereplô induló eladási érté-
ken Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testületének
51/2016. (II.11.) számú határozata alapján, jelen felhívás
mellékletében foglalt tartalommal és feltételekkel.

Sorszám Helyrajzi Telek Telek indulási eladási
szám nagysága (m2) nettó értéke (Ft)

1. 1552/1 712 6.983.296,-
2. 1552/4 707 6.934.256,-
3. 1552/5 707 6.934.256,-
4. 1552/7 705 6.914.640,-
5. 1552/8 704 6.904.832,-
6. 1552/9 703 6.895.024,-
7. 1552/13 699 6.855.792,-
8. 1552/15 695 6.816.560,-
9. 1552/16 611 5.992.688,-

10. 1552/26 610 6.000.000,-
11. 1552/29 750 5.200.000,-

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. március 25.
(Határidôn túl érkezett pályázat érvénytelennek tekintendô!) 
A pályázat benyújtásának lehetôségei:
Postai úton vagy személyesen: Etyeki Polgármesteri Hiva-

tal 2091 Etyek, Körpince köz 4.
Ajánlatok felbontásának és elbírálásának ideje: 2016.

március 31. 14 óra
A felbontási és elbírálási határidôt a kiíró – indokolt esetben

– egy alkalommal, legfeljebb 30 nappal meghosszabbíthatja.
Az elbírálásra nyitva álló, meghosszabbított határidôrôl, ezzel
egyidejûleg az ajánlati kötöttség idôtartamának meghosszabbí-
tásáról a pályázókat tájékoztatjuk. 

Ajánlati kötöttség idôpontja: 2016. március 31. 
A pályázó ajánlati kötöttsége az ajánlat benyújtásától szá-

mítva a pályázati felhívásban meghatározott idôpontig tart,
amelyet a kiíró egyoldalú írásbeli nyilatkozatával meghosszab-
bíthat. Az ajánlati kötöttség megszûnik, ha annak határideje le-
jár, illetve ha a kiíró ezen idôponton belül a pályázat nyertesé-
vel szerzôdést köt, vagy írásban közli, hogy a pályázati eljárást
eredménytelennek minôsíti. 

Garaguly Tibor polgármester 

Pályázati felhívás melléklete 

Pályázati feltételek: 
1.

Képviselô- Telek Telek Telek Befizetendô
testületi helyrajzi nagysága indulási pályázati

határozat száma (m2) eladási nettó biztosíték
száma: értéke (Ft) összege (Ft)

1552/1 712 6.983.296,- 698.330,-
1552/4 707 6.934.256,- 693.426,-
1552/5 707 6.934.256,- 693.426,-
1552/7 705 6.914.640,- 691.464,-
1552/8 704 6.904.832,- 690.483,-

51/2016. 1552/9 703 6.895.024,- 689.502,-
(II.11.) 1552/13 699 6.855.792,- 685.579,-

1552/15 695 6.816.560,- 681.656,-
1552/16 611 5.992.688,- 599.269,-
1552/26 610 6.000.000,- 600.000,-
1552/29 750 5.200.000,- 520.000,-

Építés és a telekalakítás szabályai a HÉSZ alapján: 
l építési övezet megnevezése: Lf-5 Falusias lakóterület-5 (kistel-

kes – Ötház utcán túl) 
l az építési övezetben elhelyezhetô épületek (építmények: lakó-

épület, lakóépülethez kapcsolódó szolgáltató, tároló épület,
közmûellátást szolgáló építmények) 

l kialakítható legkisebb telekterület 600 m2/legkisebb telekszé-
lesség 18 m

l beépíthetô legkisebb telekterület 600 m2/legkisebb telekszéles-
ség 18 m

l beépítési mód: oldalhatáron álló kivéve az Lf-5 övezet azon tel-
keit, ahol a terv szabadon álló beépítést jelöl

l beépítettség legnagyobb mértéke: 25%, de legfeljebb 200 m2

l építmény magasság legnagyobb mértéke 4,5 m
l építési hely: elôkert 5-6 m
l zöldterület legkisebb mértéke: 50%
l terepszint alatti beépítés legnagyobb mértéke (pincével együtt): 40%
l az építészeti kialakításra vonatkozó egyedi elôírások:
l az építészeti kialakításra vonatkozó általános elôírások: 

- a tetôsík dôlése oromfal esetén csak 38-45 fok lehet
- kontytetô dôlése 30 és 50 fok között lehet
- csonkakonty nem építhetô
- csak vízszintes ereszvonal alkalmazható 
- manzárdtetô, metszetében görbe felületû, tört síkú tetô nem

építhetô
- oromfalas homlokzat vagy homlokzatrész legfeljebb 7 m

széles lehet
- loggia, erkély vagy más konzolos épületrész – elôtetôt, pár-

kányt kivéve – nem építhetô a közterületrôl láthatóan
- az épületek homlokzatképzése – homlokzatonként –

legalább 70%-ban vakolt vagy sóskúti kô legyen 
- látszótégla homlokzatfelület a lábazati szakaszon vagy egyéb

igénybe vett szerkezeti elemeken alkalmazható
- fém és mûanyag homlokzatképzés nem használható
- elôre gyártott épületeket, típusterveket felhasználni nem lehet.

l beépítés közmûvesítettségi feltétele 
- közmûves villamos energia, ivóvíz szolgáltatás, és szennyvízel-

vezetés
- nyílt árokkal történô csapadékvíz elvezetés 
- szennyvízcsatornára való rákötés nélkül az ivóvízhálózatra rá-

kötés nem hajtható végre
2. A pályázatot zárt borítékban, „Kenderföldi telek pályázat” jeligé-

vel ellátva, az Etyeki Polgármesteri Hivatal címére (2091 Etyek, Kör-
pince köz 4.) kell postai úton eljuttatni, vagy személyesen benyújtani. 

Ajánlatot tenni kizárólag személyesen vagy meghatalmazott útján
lehet. Az ajánlatot egy példányban kell benyújtani. Az ajánlatot hivata-
los cégszerû aláírással, valamint minden oldalát kézjeggyel kell ellátni. 

A meghatalmazást közokiratba, vagy ügyvéd által ellenjegyzett,
vagy közjegyzô által hitelesített teljes bizonyító erejû magánokiratba
kell foglalni. A szabályos meghatalmazást a pályázathoz csatolni kell! 

3. A pályázó köteles a pályázandó telek indulási eladási nettó ér-
tékének 10%-át pályázati biztosítékként befizetni. A befizetésrôl szó-
ló banki igazolást, vagy postai csekket eredeti példányban a pályázat-
hoz csatolni szükséges. Pályázó pályázati csekket az Etyeki Polgár-
mesteri Hivatal Pénzügyi Csoportján kaphat. 

Az ajánlat csak akkor érvényes, ha a bontás idôpontjában a bizto-
síték a kiíró Raiffeisen Bank Zrt-nél vezetett 12001008-
00138460–02500007 számú alszámláján rendelkezésre áll. 

A nyertes pályázó által befizetett biztosíték szerzôdéskötés esetén
a vételi ár összegébe beszámításra kerül. 

A biztosítékot a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok ér-
vénytelenségének megállapítása esetén, valamint az elbírálást követô-
en a nem nyertes pályázóknak 8 banki napon belül Etyek nagyközség
Önkormányzat visszautalja a pályázó bankszámlájára. A bankszámla
csak a pályázó nevére szólhat. Nem jár vissza a biztosíték, ha a pályá-
zó az ajánlati kötöttség idôtartama alatt ajánlatát visszavonta, vagy a
szerzôdés megkötésének meghiúsulása a pályázónak felróható, vagy
az ô érdekkörében felmerült más okból hiúsul meg. 
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4. A pályázatnak tartalmaznia kell:
l Az ingatlan vételi árára vonatkozó pályázati ajánlati összeget:

Ft+Áfa formában. A minimum induló eladási értéknél alacso-
nyabb ajánlati összeg érvénytelen.

l A pályázó nyilatkozatát a pályázati felhívásban foglalt feltételek
elfogadásáról.

l Ajánlati kötöttség vállalásáról szóló nyilatkozatot.
5. Az ingatlanra csak természetes személyek vagy a nemzeti va-

gyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. 3.§ (1) bekezdés 1. pontjában
meghatározott átlátható szervezetek pályázhatnak. 

A pályázathoz csatolni kell:
� l egyéni vállalkozói igazolvány másolatát (illetve az egyéni vál-

lalkozói – igazolvány kiváltására irányuló szándéknyilatkozatot) vagy
� l 30 napnál nem régebbi, hiteles cégkivonat másolatát (illetve

folyamatban lévô cégbejegyzési eljárás igazolását),  
� l nyilvántartásba vételrôl szóló igazolás másolatát (pl. Alapítvá-

nyok stb. esetében),
� l a cég jegyzésére jogosult aláírási címpéldánya vagy képviselet-

rôl szóló igazolás másolatát,
� l Nyilatkozatot az átlátható szervezetrôl (pályázati felhívás 1. sz.

függeléke)
l Nyilatkozatot arról, hogy Etyek Nagyközség Önkormányzata

felé nincs lejárt tartozása;
l A pályázónak pályázatában mellékelni szükséges, hogy Etyek

Nagyközség Önkormányzata felé nincs helyi adótartozása. 
Amennyiben a pályázó nem természetes személy, úgy a díj- és

adótartozással kapcsolatos feltételnek a cég jegyzésére jogosult vala-
mennyi személynek, valamint a cég valamennyi tulajdonosának is
meg kell felelnie, mely tényrôl a pályázat benyújtásakor a pályázó nyi-
latkozik.

6. A pályázat hivatalos nyelve magyar.
A pályázati felhívás és a részletes tájékoztató Etyek Nagyközség

Önkormányzat honlapján (www.webetyek.hu) megtekinthetô és le-
tölthetô, valamint az Etyeki Polgármesteri Hivatalban, a pályázat be-
nyújtására biztosított határidôben, térítésmentesen étvehetô. 

Bírálati szempontok: 
A pályázatot az a pályázó nyeri el, aki a pályázati felhívásban

rögzített feltételek valamennyi teljesítése mellett a legmagasabb
vételi ár megfizetésére tett ajánlatot. 

Érvénytelen az ajánlat, ha nem felel meg a pályázati felhívásban
foglalt feltételeknek.

A nyertes pályázóval Etyek Nagyközség Önkormányzata adásvé-
teli szerzôdést köt Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-tes-
tületének döntését követôen. 

A pályázat nyertese a befizetett pályázati biztosítékot a szerzôdéskö-
tés idôpontjáig Etyek Nagyközség Önkormányzatánál letétbe helyezi. 

A pályázó köteles a pályázandó telek indulási eladási nettó értéké-
nek 10%-át pályázati biztosítékként befizetni. Etyek Nagyközség Ön-
kormányzat 12001008-00138460–02500007 számú alszámlájára.  

Ha a pályázati eljárás nyertesével a szerzôdéskötés az erre nyitva
álló határidô elteltével nem jön létre, avagy a megkötött szerzôdést a
nyertes nem, avagy hibásan teljesíti, és emiatt az Önkormányzat a
szerzôdést felmondja vagy a szerzôdést a felek közös megegyezéssel
felbontották, akkor az önkormányzat jogosult a második legkedve-
zôbb ajánlatot tevô pályázóval szerzôdést kötni, vagy a pályázati eljá-
rást eredménytelennek nyilvánítani és új pályázati eljárást kiírni.

Etyek Nagyközség Önkormányzata az eljárás során mindvégig
fenntartja azon jogát, hogy a versenyeztetési eljárást eredménytelen-
nek nyilvánítsa.

1. számú függelék NYILATKOZAT
2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésében meghatározott átlátható szervezetrôl

Alulírott……………………………………………….…………………….…………..... nyilatkozom, hogy az általam képviselt 

……………………………………………………………………………………………………………………………………….....
Átlátható szervezet:  (Megfelelô rész aláhúzandó!)
a) az állam, a költségvetési szerv, a köztestület, a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás, az egyházi jo-

gi személy, az olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os ré-
szesedéssel rendelkezik, a nemzetközi szervezet, a külföldi állam, a külföldi helyhatóság, a külföldi állami vagy helyhatósági szerv
és az Európai Gazdasági Térségrôl szóló megállapodásban részes állam szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan mûködô
részvénytársaság,

b) az olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkezô gazdálkodó szervezet, amely meg-
felel a következô feltételeknek:

ba) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelôzésérôl és megakadályozásáról szóló törvény
szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhetô,

bb) az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségrôl szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági
Együttmûködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban rendelkezik adóilletôséggel, amellyel Magyarország-
nak a kettôs adóztatás elkerülésérôl szóló egyezménye van,

bc) nem minôsül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenôrzött külföldi társaságnak,
bd) a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati jog-

gal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkezô gazdálkodó szervezet tekintetében a ba), bb) és bc) alpont szerinti
feltételek fennállnak;

c) az a civil szervezet és a vízitársulat, amely megfelel a következô feltételeknek:
ca) vezetô tisztségviselôi megismerhetôk,
cb) a civil szervezet és a vízitársulat, valamint ezek vezetô tisztségviselôi nem átlátható szervezetben nem rendelkeznek 25%-ot

meghaladó részesedéssel,
cc) székhelye az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségrôl szóló megállapodásban részes államban, a Gaz-

dasági Együttmûködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak a kettôs adóz-
tatás elkerülésérôl szóló egyezménye van;

Etyek, ……………………………………. ……………………………………………
aláírás 
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Költségvetési fôtábla

Képviselô-testületünk egyhangúan elfogadta a 2016. évi
költségvetést. A település gazdálkodása stabil, takarékos, költ-
séghatékony. Minden önkormányzat által fenntartott intéz-
ményünk (óvoda, könyvtár, Segítô Kéz, polgármesteri hivatal)
szép, kulturált környezetben mûködik, gazdálkodása egész
évben biztosított. Pályázatokhoz valamint a megfogalmazott
fejlesztésekre rendelkezésre áll a megfelelô mennyiségû, meg-
takarításokból származó pénzeszköz. 

Fôbb prioritások az év során:
- orvosi rendelô további felújítása (tetôcsere) 
- fásítás
- útfelújítás 
- ároktisztítás
- közvilágítás komplex korszerûsítése
- traktorhoz további eszközbeszerzés

Garaguly Tibor Rujp Zsuzsa
polgármester alpolgármester

AZ ÖN KÉMÉNYSEPRÔJE

2016. február 17-tôl bekopogtat!
Kérjük, tegye lehetôvé a lakásba va-

ló bejutást, ill. biztosítsa a kémények,
valamint szerelvények (pl. koromzsák,

bekötések) megközelíthetôségét, pad-
lásra való feljutást!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a második idôpontban (2.sz.
értesítés) megjelölt közszolgáltatás meghiúsulása esetén, an-
nak napjától számítva 30 napon belül igénybe kell vennie a
közszolgáltatást, ellenkezô esetben értesítenünk kell a
tûzvédelmi hatóságot. (63/2012. BM rendelet).

Ügyfélszolgálat: 8000 Székesfehérvár, Kertalja u. 11. –
tel.: 06-22/550-100 – E-mail: kemenyzrt@kemenyzrt.hu –
www.kemenyzrt.hu
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Jubileumok éve
2016. Etyeken a jubileumok és a megemlékezések éve lesz,

melyek sorrendben a következôk:
Kitelepítés 70. évfordulója
Közel 2500 németajkú etyeki lakótársunkat telepítették ki

1946-ban, mely aztán nagymértékben meghatározta az elhur-
coltak és az itt maradó etyeki lakosok életét is. Ez a 20. század
egyik legnagyobb, Magyarországon családokkal megtörtént
katasztrofális cselekménye volt.

Ebben az évben az elûzetés 70. évfordulója alkalmából
mindannyiunknak méltó módon fôt kell hajtanunk. 

200 éves katolikus templomunk 
2016. július 2-án, szombaton ünnepli 200. évfordulóját a

katolikus templomunk, melyrôl a katolikus egyház, a katolikus
közösség és természetesen Etyek is jó szívvel és méltóképpen
emlékezik meg. Településünktôl születésnapi ajándékként a
templom elôtti járdaszakasz felújítását tervezzük. 

70 éves az Etyeki Sportegyesület
E kerek évforduló alkalmából elôreláthatóan megvaló-

sulhat az etyekiek nagy álma, ôsszel megtörténhet a sport-
csarnokunk alapkô letétele.  Az épület várható átadásának
ideje 2018. Reméljük méltó ajándék lesz és minden etyeki
sportkedvelô, sportot szeretô, mozogni vágyó etyeki lakos
megtalálja itt a számára kedves, egészséges sportolási lehe-
tôséget.  

1956-2016
A hôsökrôl és a forradalomról emlékezünk.

Garaguly Tibor Rujp Zsuzsa
polgármester alpolgármester

Márciusi programok a könyvtárban
Március 5-én 14-16 óra között: Gyöngyös csodák –

kézmûves foglalkozás 
Március 5-én 16 órakor: Köszönet a nôknek! A magyar

Rádió Memoriter Klub tagjainak nônapi zenés irodalmi mûso-
ra. Közremûködik: Búzási Sándor, Siposhegyi Zsolt, Szabó Ká-
roly, Szôke Olivér. A mûsort összeállította: Linka Ágnes. A be-
lépés ingyenes.

Programjainkon szeretettel várunk minden érdeklôdôt!

A Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény a
Nemzeti Audiovizuális Archívum regisztrált partnere, olyan
NAVA-pont, ahol megtekinthetôk azok a 2006. január 1-je
óta gyûjtött televízió-, ill. rádiómûsorok, amelyek megtalálha-
tók a NAVA törzsgyûjteményében, például régebbi MTV hír-
adók (1988-tól), filmes külön-gyûjtemények (100 magyar já-
tékfilm, Mecenatúra Mozi, SZFE vizsgafilmek, Mediawave,
Mindentudás Egyeteme) és tematikus válogatások (I. világhá-
ború, Tolnay 100).

Határozatok
20/2016. (I.21.) – Döntés az Etyeki Polgármesteri Hivatal Etikai kó-

dexének felülvizsgálatáról
Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testülete az Etyeki Polgár-

mesteri Hivatal Etikai Kódexét az elôterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.
Felkéri a jegyzôt az Etikai Állandó Bizottság tagjainak kijelölésére, és hogy az
Etikai Kódex tartartalmát az érintettekkel megismertesse.

21/2016. (I.21.) – A Közbeszerzési szabályzat elfogadásáról 
A testület Etyek Nagyközség Önkormányzata és az Etyeki Polgármesteri Hi-

vatal Közbeszerzési szabályzatát a módosított 1. sz. mellékletben foglalt tarta-
lommal elfogadja. 

22/2016. (I.21.) – Döntés a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda nyá-
ri zárva tartásának és a beiratkozás idôpontjának meghatározásáról

A testület, mint fenntartó a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodába történô
beiratkozás, valamint az óvoda nyári zárva tartásának idôpontját az alábbiak sze-
rint határozza meg: beiratkozás idôpontja: 2016. május 2-6., nyári zárva tartás
idôpontja: 2016. július 18 – 2016. augusztus 12. (A szünet elôtti utolsó nevelé-
si nap: július 15., a szünet utáni elsô nevelési nap augusztus 15.)

26/2016. (I.21.) – A polgármester 2015. évi igénybe vett szabadságá-
nak megállapítása

A testület az elôterjesztést megtárgyalta, és megállapítja, hogy – a jegyzô ál-
tal vezetett nyilvántartás alapján – a polgármester 2015. évben igénybe vett sza-
badsága 36 nap, így a ki nem vett szabadsága 3 nap; melyet hozzá kell számíta-
ni a tárgyévi szabadsághoz.

27/2016. (I.21.) – Döntés a teljesítménykövetelmények alapját képezô
célok meghatározásáról a 2016-2017. évekre vonatkozóan

A testület a 2016 és 2017 évekre vonatkozóan a teljesítménykövetelmények
alapját képezô célokat az elôterjesztés 1. sz. mellékletében foglalt tartalom sze-
rint határozza meg.

28-29/2016. (I.21.) – Az Etyeki Német és Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzattal kötött együttmûködési megállapodás felülvizsgálata

A testület az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzattal és az Etyeki Ro-
ma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött, 2014. december 5. napján létrejött
együttmûködési megállapodást felülvizsgálta, melyet az elôterjesztésben részlete-
zettek alapján, a 3. sz. melléklet szerinti tartalommal és az ülésen elhangzott mó-
dosítással elfogadja.

30/2016. (I.21.) – Döntés az Etyek Nagyközség Önkormányzat és a
Depónia Hulladékkezelô és Településtisztasági Kft. között 2014. május 30.
napján létrejött Együttmûködési megállapodás módosításáról

A testület úgy dönt, hogy a 2014. május 30. napján létrejött együttmûködé-
si megállapodást 2016. január 1-i hatállyal, az elôterjesztés 2. számú melléklete
szerinti tartalommal módosítja, felkéri és egyben felhatalmazza a polgármestert
az elôterjesztés 2. sz. mellékletét képezô együttmûködési megállapodás módosí-
tás aláírására.

31-36/2016. (I.21.) – Döntés a Széchenyi 2020 Program keretében ki-
írt pályázatokon való indulás elvi támogatásáról

A testület úgy dönt, hogy Magyarország Kormánya által a Széchenyi 2020
Program keretén belül a feltételek fennállása esetén az alábbi pályázatokon kíván
indulni:  

- „Gazdaságfejlesztést és a munkaerô mobilitás ösztönzését szolgáló közle-
kedésfejlesztés TOP-1.3.1-15” 

- „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés TOP-3.1.1-15”
- „A foglalkoztatás és az életminôség javítása családbarát, munkába állást se-

gítô intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével TOP-1.4.1-15”
- „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése TOP-4.1.1-15”
- „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bôvítése, fejlesztése TOP-

4.2.1-15”
- „A társadalmi együttmûködés erôsítését szolgáló helyi szintû komplex

programok TOP-5.2.1-15”
Felkéri és felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos elôzetes

feladatok lebonyolításával.
37/2016. (I.21.) – Döntés a 216/2014. (VI.18.) számú Képviselô-tes-

tület határozatának módosításáról
A testület úgy dönt, hogy a 216/2014. (VI.18.) sz. határozatának II. pont-

ját elírás miatt az alábbiak szerint módosítja: A Sportcsarnok tervezett helyszí-
néül az Etyek, Óvoda elôtti terület (Vörösmarty tér) 945/3 hrsz-ú területet je-
löli ki. 

38/2016. (I.21.) – Döntés a 331/2015. (XII. 09.) számú Képviselô-
testület határozatának visszavonásáról és új határozat meghozataláról

A testület a 331/2015. (XII. 09.) sz. határozatát visszavonja. A testület az
Etyek-Botpusztán lévô Kolumbusz utcát 2016. június 1. napjától „lakó-pihenô
övezetté” nyilvánítja. Felkéri a polgármestert a „lakó-pihenô övezetté” való nyil-
vánításából eredô kötelezettségek végrehajtására.

Etyek Nagyközség Önkormányzata felvételt hirdet

traktorkezelôi feladatok ellátására
Elsôsorban nyugdíjasok jelentkezését várjuk a megbízási szerzôdés

keretében történô foglalkoztatásra. 
A megbízás feltétele: 

traktor kezelésére jogosító okmány vagy bizonyítvány.
Bôvebb információt a Polgármesteri Hivatalban Garaguly Tibor nyújt.

A jelentkezéseket 2016. március 20. napjáig várjuk.
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39/2016. (I.21.) – Etyek-Botpuszta, 1508/1. hrsz. alatt található sza-
badtéri színpad helyi védelem alá helyezésének újratárgyalása

A testület úgy dönt, hogy a napirend tárgyalását elnapolja. 
40/2016. (I.21.) – Az Etyek, 32/1. és 32/2. hrsz-ú ingatlanok vízi

közmûvekkel való ellátásának megoldása
A testület úgy dönt, hogy a napirend tárgyalását elnapolja. 
41/2016. (I.21.) – A várossá nyilvánítási pályázat 2016. évi benyújtásáról
A testület úgy dönt, hogy a kiegészített várossá nyilvánítási pályázati anyagá-

val kezdeményezi a területszervezési eljárásról szóló a 321/2012. (XI.16.) sz. Kor-
mányrendelet alapján a várossá nyilvánítást és felkéri a polgármestert, hogy a város-
sá nyilvánítási kezdeményezést a kormányhivatal útján terjessze fel az illetékes mi-
niszterhez. Fenntartja korábbi döntését, miszerint a várossá nyilvánítás esetén el-
látja a városi önkormányzatok és szerveik részére jogszabályban elôírt kötelezettsé-
geket, megteremti azok végrehajtásának szervezeti és személyi feltételeit.

51/2016. (II.11.) – Döntés Etyek Nagyközség Önkormányzat kizáró-
lagos tulajdonát képezô Kenderföldi telkek hasznosítása tárgyában

A testület úgy dönt, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló in-
gatlanokat nyilvános pályázat útján értékesíti. Felkéri a polgármestert, hogy a pá-
lyázati felhívás közzétételérôl (www.webetyek.hu weblapon, Etyeki Forrás helyi
lapban, Etyeki Polgármesteri Hivatal hirdetôtábláján és legalább két országos in-
ternetes honlapon) gondoskodjon. (Részletes pályázati kiírás a 6. oldalon.)

52/2016. (II.11.) – Döntés Értékelô Bizottság tagjainak megválasztá-
sáról

A testület úgy dönt, hogy a benyújtott pályázatok értékelésére 3 tagú Érté-
kelô Bizottságot hoz létre. Az Értékelô Bizottság tagjai: elnök: Fehér Éva Pénz-
ügyi, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló Bizott-
ság külsôs tagja, tag: Németh Lajosné Településfejlesztési, Mûködtetési és Va-
gyongazdálkodási Bizottság külsôs tagja, tag: dr. Szlávik Melinda Önkormányza-
ti és Igazgatási Csoportvezetô

55/2016. (II.11.) – Döntés a képviselô-testület tagjainak és a bizottsá-
gok nem képviselô tagjainak vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségük teljesí-
tésérôl szóló, a Pénzügyi, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatko-
zatokat Vizsgáló Bizottság által elfogadott beszámoló tudomásul vételérôl

A testület tudomásul veszi, hogy a bizottság elnöke a vagyonnyilatkozatok-
kal kapcsolatban jogszabályok által rá ruházott feladatát elvégezte, és a képvise-
lô-testület tagjainak, valamint a bizottságok nem képviselô tagjainak vagyonnyi-
latkozat-tételi kötelezettségük teljesítésérôl szóló beszámolót elfogadta. 

56/2016. (II.11.) – Döntés Etyek Nagyközség Önkormányzat saját be-
vételeinek és az adósságot keletkeztetô ügyleteibôl eredô fizetési kötelezett-
ségeinek a költségvetési évet követô három évre várható összegének megha-
tározásáról

A testület az elôterjesztést megtárgyalta, és az önkormányzat saját bevétele-
inek és az adósságot keletkeztetô ügyleteibôl eredô fizetési kötelezettségeinek a
költségvetési évet követô három évre várható összegét a következôképpen hatá-
rozza meg:
Bevétel megnevezése (eFt-ban) 2016. 2017. 2018. 2019. 
Helyi adók 136 000 136 000 136 000 136 000
Osztalékok, koncessziós díjak 20 000 20 000 20 000 20 000
Díjak, pótlékok, bírságok 2 000 2 000 2 000 2 000
Tárgyi eszközök, imm.javak értékesítése 25 910 25 910 25 910 25 910
Saját bevételek 183.910 183.910 183.910 183.910
Az önkormányzat adott évi saját 
bevételeinek 50%-a 91.955 91.955 91.955 91.955 

Adósságot keletkeztetô ügyletekbôl és kezességvállalásokból 
fennálló kötelezettségek (eFt-ban) 2016. 2017. 2018. 2019. 
Fejlesztési hitel törlesztése 0 0 0 0
Víziközmû hitel törlesztése 0 0 0 0 
Adósság megújító hitel törlesztése 0 0 0 0
Összesen: 0 0 0 0

57/2016. (II.11.) – Döntés a polgármester 2016. évi szabadság-üteme-
zésének jóváhagyásáról

A testület az elôterjesztést megtárgyalta, és a polgármester 2016. évi szabad-
ságának ütemezését – az 1. számú melléklet szerint – jóváhagyja.

58/2016. (II.11.) – Döntés a polgármester 2016. évi cafeteria-juttatásáról
A testület az elôterjesztésben foglalt javaslatot megtárgyalta és a közszolgála-

ti tisztviselôkrôl szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/A. § (1), 225/L. § (1) be-
kezdése és 151. §-a alapján az alábbi döntést hozta: A képviselô-testület Garaguly
Tibor polgármestert megilletô cafetéria-juttatás 2016. évi keretösszegét – a 2016.
évrôl szóló költségvetési rendeletben foglaltak szerint, közszolgálati tisztviselôk
számára meghatározott keretösszeggel megegyezôen – bruttó 200.000 Ft-ban ál-
lapítja meg.

59/2016. (II.11.) – Döntés az állampolgárok nyilatkozatának megkéré-
sérôl a 633 és 491 helyrajzi számú közterületek elnevezésével kapcsolatban

A testület felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a 633 és 491 helyrajzi számú
közterületek elnevezésével kapcsolatban az állampolgárok nyilatkozatának megkérésé-
rôl, intézkedjen a közlemény www.webetyek.hu weblapon, és az Etyeki Forrás c. he-
lyi lapban történô megjelentetésérôl, az elôterjesztést az állampolgárok által benyúj-
tott véleményekkel kiegészítve terjessze be a képviselô-testület márciusi soros ülésre. 

60/2016. (II.11.) – Javaslat hivatalos földrajzi név megállapítására
A testület úgy dönt, hogy javasolja a Földmûvelésügyi Minisztérium, Földraj-

zinév-bizottsága felé a Báthori-dûlô hivatalos földrajzi névként történô megálla-
pítását, felkéri és egyben felhatalmazza a polgármestert a javaslatot terjessze a
Földmûvelésügyi Minisztérium, Földrajzinév-bizottsága elé.  

61/2016. (II.11.) – Döntés „Etyek Nagyközség közigazgatási területén
megvalósítandó közvilágítás korszerûsítés” kivitelezéséhez szükséges tervdo-
kumentáció elkészítésére beérkezett  árajánlatok elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy a település közvilágítását korszerûsítésének kivitele-
zéséhez szükséges tervdokumentáció elkészítésére beérkezett három árajánlat kö-
zül az Energy-Plan Tervezô és Szolgáltató Bt. ajánlatát fogadja el bruttó 598.170
Ft tervezôi díj összegben. A tervezôi díj a 2016. évi költségvetést nem terheli. 

62/2016. (II.11.) – Döntés a Foton TB 504C típusú traktorhoz szük-
séges tartozékok megvásárlásáról

A testület úgy dönt, hogy Etyek település zöld felületének karbantartására – a
Foton 504C típusú traktorra szerelhetô – alábbiakban felsorolt tartozékokat meg-
vásárolja: árokásó adapter (ZEPPELIN ESRETH 225Z típusú), 90-es ároktisztító
kanál (ZEPPELIN ESRETH 225Z típusú adapterhez tartozó). A testület úgy dönt,
hogy a felsorolt tartozékokat a Starex Pro Kft-tôl (székhely: Gödöllô, Dózsa Gy. u.
69.) 1.687.297 Ft + Áfa értékben vásárolja meg. A költségeket a 2016. évi költség-
vetés parkfenntartás és egyéb dologi kiadások elôirányzata biztosítja.

63/2016. (II.11.) – Ismételt döntés az etyeki orvosi rendelô (Etyek,
Kossuth L. u. 9., 8/1 hrsz.) külsô hôszigetelésérôl

A testület az etyeki orvosi rendelô külsô hôszigetelésérôl szóló döntésének
meghozatalát elnapolja.

64/2016. (II.11.) – Döntés az etyeki orvosi rendelô tetôcseréjérôl
A testület úgy dönt, hogy a Colormetal-Lux Kft. (székhely: Biatorbágy, Kos-

suth F. u. 16.) bízza meg az orvosi rendelô tetôcsere kivitelezési munkálataival
nettó 3.085.600 Ft+Áfa, a pala tetôhéjazatának bontásából keletkezett hulladék
elszállításával, ártalmatlanításával 584.200 Ft+Áfa, összesen bruttó 4.598.934 Ft
kivitelezôi díj ellenében. Felkéri a polgármestert a vállalkozási szerzôdés megkö-
tésére és aláírására.

65/2016. (II.11.) – Szándéknyilatkozat tétele a hétközi és hétvégi or-
vosi ügyeleti ellátás igénybevételérôl a Társulás keretein belül

A testület kinyilvánítja azon szándékát, miszerint igénybe kívánja venni a köz-
ponti orvosi ügyelet ellátását a Biatorbágy Város Önkormányzata, Herceghalom
Község Önkormányzata és Etyek Nagyközség Önkormányzata között fennálló
Társulás keretein belül. 

66/2016. (II.11.) – Beszámoló a civil szervezetek 2015. évi támogatás
felhasználásáról

A testület tudomásul veszi az Etyeki Állatvédôk Egyesülete, a Signum Etyeki
Kó rusok Egyesülete, az Etyeki Kézmûves Önképzô Kör Egyesület, az Etyeki Hosz-
szúlépés Kulturális Egyesület, az Etyeki Borostyán Nyugdíjas Klub, és az Etyeki Né-
metek Egyesülete civil szervezetek pályázaton nyert pénzfelhasználásáról szóló be -
szá molóját, és megállapítja, hogy a felhasználás a célnak megfelelôen valósult meg.

67/2016. (II.11.) – Döntés az Etyeki Versmondók Köre 2015. évi tá-
mogatásának részbeni visszafizetésérôl

A testület a 235/2015. (IX.23.) számú határozat alapján az Etyeki Versmon-
dók Körének 2015 októberétôl megrendezésre kerülô mûsorainak lebonyolításá-
ra elnyert 50.000 Ft összegû támogatásából a támogatási célnak megfelelôen
29.400 Ft-ot használt fel, így 20.600 Ft visszafizetésére kötelezett, melynek a
döntés kézhezvételétôl számított 15 napon belül köteles eleget tenni.

68/2016. (II.11.) – A 2016. március 15-i ünnepség rendezvénytervé-
nek elfogadása

A testület a 2016. évi március 15-i községi ünnepség rendezvénytervét az elô -
terjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja, azzal a kiegészítéssel,
hogy a polgármester kérje fel Wortmann Ádám képviselô urat az ünnepi beszéd
megtartására.

69/2016. (II.11.) – Etyek Nagyközség Önkormányzata 2016. évi
közmûvelôdési és kulturális programtervének elfogadása

A testület az önkormányzat 2016. évi közmûvelôdési és kulturális program-
tervét jelen határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal és az ülésen elhang-
zott módosítással elfogadja. 

(A testületi ülések jegyzôkönyvei teljes terjedelemben – az elô ter jesz té   sekkel
egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy félfogadási idô-
ben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)
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2016. februárINTÉZMÉNYEK

Segítô Kéz
Már elmúlt a február, az utolsó téli hónap. Az idei tél na-

gyon enyhén telik, csapadékból sok jut, leginkább esôbôl. Ha
mind ez hó lenne, azt gondolom sokat kellene lapátolnunk!

Február nevét Februusról, a megtisztulás istenérôl kapta, a
népi kalendárium szerint böjtelô hava. Az idei évben erre a
hónapra esik húshagyó kedd, hamvaszószerda, torkos csütör-
tök napja, és megkezdôdik a húsvét elôtti negyven napos böjt
idôszaka.

Jogszabályváltozások következtében családsegítô és gyer-
mekjóléti szolgálatunk január 1-tôl összevonásra került. A vál-
tozások érintették a házi segítségnyújtást is, ahol szigorú rá-
szorultsági mérôtábla segítségével kell meghatározni, hogy az
ellátást kérelmezô szociális segítésre vagy személyi gondozásra
nyer-e jogosultságot. Ennek alapján csak a leszabályozott tevé-
kenységeket, résztevékenységeket végezheti el a gondozónô.
Sajnos a törvényi változások elôbb keletkeztek, mint hogy ki-
dolgozott útmutatás, módszertan segíthetné a szociális ellátás-
ban dolgozók munkáját. Ennek megfelelôen intézményi doku-
mentációnkat is módosítani kellett, így változott Alapító Ok-
iratunk, Szakmai Programunk, Szer-
vezeti Mûködési Szabályzatunk vala-
mint a nyomtatványaink.

Nappali ellátás- Idôsek Klubja
Január 5-én: Jó egészséget kívánva

újévi köszöntôt mondtunk, koccintot-
tunk is a jó egészségre, megbeszéltük
az éves program és kirándulástervet.
12-én decemberi és januári névnapos
klubtagjainkat köszöntöttük. 19-én a
2015-ös kirándulások fényképeit vetít-
tettük, együtt néztük végig, milyen
tartalmas programokon vettünk részt
és milyen szép helyeken jártunk. 26-
án farsangi fánksütést tartottunk
Udud Kati néni vezetésével és tevé-
keny részvételével. Nagyon köszön-
jük! A fánkok isteniek voltak! 

Február 2-án kézmûves foglalko-
zás keretében boszorkánylépcsôt haj-
togattunk, álarcot rajzoltunk, díszítet-
tünk, hogy a bálon szép, színes díszlet
legyen. 9-én megtartottuk a hagyományos

Idôsek Farsangját, melyet minden évben az Etyeki Németek
Egyesülete Magyar utcai házában rendezünk meg. Volt élô -
zene, tombola, virsli és jó bor, tánc és mulatozás, móka és ka-
cagás. Köszönjük mindenkinek, aki segítette munkánkat! 

Február 18-án klubtagjainkkal megtekintettük a Törley
Gyûjtemény és Látogatóközpontot, tanulmányoztuk a pezs-
gôkészítés bonyolult és komoly folyamatait, sôt kétféle pezsgôt
meg is kóstolhattunk. Ezután az Akácos Vendéglôben várt
minket a finom ebéd, majd tárlatvezetéssel egybekötött múze-
umlátogatást tettünk a Nagytétényi Kastélyparkban, ahol a Bú-
tormûvészet a gótikától a biedermeierig címû kiállításban gyö-
nyörködhettünk. Február 23-án hagyomány szerint köszön-
töttük az ebben a hónapban névnapjukat ünneplô klubtagjain-
kat. (Fotó: 3. oldalon)

Család- és gyermekjóléti szolgáltatás
Farsangi jelmezversenyes mulatságot szerveztünk, ahol kö-

zel 50 gyermeket láttunk vendégül. Köszönjük Udud Kati né-
ni és Tömô Panni segítségét a fánkok elkészítésében, melyet a
gyerekek nagy tapssal és örömujjongással fogadtak. Február
25-én éves szakmai tanácskozást tartottunk, áttekintettük az
elmúlt év eseményeit, nehézségeit és a számos meghívottal kö-
zösen kialakítottuk a következô év célkitûzéseit, valamint ja-
vaslatokat fogalmaztunk meg a helyi gyermekvédelmi rendszer
hathatósabb mûködésére.

Gyermekpszichológus
Gyüre Edina ez év elején két csoportot is indít. Az én me-

sehôsöm – Barangolás a mesék világába címmel 5-6 éves
gyermekek részére a meseterápiát segítségül hívva a gyerme -
kek kifejezhetik az ôket foglalkoztató gondolatokat, nehézsé-
geket, és különféle megküzdési stratégiákat sajátíthatnak el.
Idôpont a jelentkezések függvényében alakul, max. csoport
létszám 6 fô.

15-17 éves fiatalokat vár Edina havonta a TE a délután –
Önismereti játékest csoportban, ahol a játék- és filmestek
mélyebb önismeretben, könnyebb kifejezésben és a szemé-
lyiség fejlesztésében segíthetnek. Érdeklôdésüket és jelentke-
zési szándékukat jelezhetik a varazskucko.segitokez@gmail.com
e-mail címen, illetve az intézményben személyesen. Az in-

duló csoportokról és az aktualitá-
sokról bôvebben olvashatnak a Face-
book Varázskuckó – Segítô Kéz In-
tézményének Pszichológiai Mûhelye
oldalán.

Családi Napközi
Családi napközi csoportunk telt-

házzal mûködik, újonnan érkezett
gyermekeink is sikerrel beszoktak a
családias környezetû kis közösségbe.
Salamon Zsuzsa kolléganôtôl elbú-
csúztunk, akinek jövôbeni terveihez
sok sikert kívánunk. Meghirdetett ál-
láshelyét Tóthné Tóth Nikolett tölti be
január végétôl. Élvezték a gyerekek a
farsangi mulatságot, ahol természete-
sen nem maradhatott el a fánk és a jel-
mezbál sem.  

Soósné Kurucz Ágnes,
Némethné Pájer Anna, 

Egger Ilona, 
Miksa-Kovács Orsolya, 

Lengyel Szilvia és Gyüre Edina

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége:
vér nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék,
szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: március 16-án, 30-án 9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív ko-
rú, ellátásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról
igazolást tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu
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Kedves „A”!
Szeretnék válaszolni Neked. A tegezôdés a baráti hangnem

jele (mint az IKEA-ban), remélem nem sértelek meg vele. A
cikkedet olvasva támadt néhány gondolatom, ezt szeretném
megosztani itt és most.

Véleménye mindenkinek van/lehet bármirôl, ami életün-
ket, társadalmunkat, világunkat érinti, és ennek hangot is ad-
hat.  Egy tantestület, melyet számos pedagógus alkot, nem
képviseltetheti magát individumként. A pedagógusok is em-
berbôl vannak, eltérô egyéniségek, különbözô érzésekkel, más
és más családi háttérrel. Jó esetben közös bennük a munkájuk
szeretete. Nem valószínû, hogy bármely kérdésben – még ha
ilyen horderejû is – egyként alkothatnak véleményt. Még akkor
sem, ha a jelenlegi oktatási rendszer számos hibája, akadozó
mûködése sokszor megnehezíti a mindennapjaikat.

Szerintem nem kérhetô számon senkitôl, hogy miért nem
úgy gondolkozik, mint én. A pedagógusok sem kérhetik szá-
mon kollégáiktól, hogy miért nem egyforma a véleményük.
Azt gondolom, kívülállók nem tehetik meg, hogy ítélkezze-
nek, amiért az etyeki iskola – mint intézmény – nem csatlako-
zott a miskolciak kezdeményezéséhez. 

Erôsen kétlem, hogy azon a listán csak az etyeki iskola ne-
vét nem találod. (Az iskolák számának ismeretében kiszámítha-
tó a százalékos arány). Kétlem, hogy az aláíró iskolák pedagó-
gusai 100 %-os egyetértésben tették ezt.

Biztosíthatlak róla, hogy az etyeki pedagógusok is olvasták
a nyílt levelet, tudnak a kezdeményezésekrôl. Bizonyára véle-
ményük is van, több-kevesebb eltéréssel. De sokan vannak,
akik nem adják a nevüket olyan dologhoz, amivel nem tudnak
teljes mértékben egyetérteni. Ezért az iskola, mint intézmény,
nem csatlakozott az aláírókhoz. (Csak egy röpke kérdés: Te
miért nem vállalod névvel a véleményedet?) 

Egyéni döntése alapján bármelyik iskolai dolgozó aláírha-
tott, elmehetett tüntetni. Biztos lehetsz benne, hogy semmi-
lyen retorziótól nem kell tartanunk az iskolavezetés részérôl
(most elárultam, hogy én is a tantestülethez tartozom :-)

Még egy fontos dolog! Ti a tantestületre bízzátok a gyere-
keitek nevelését. Ez így nem állja meg a helyét. Egy gyerek el-
sôsorban, döntôen a szûk környezetében, a családjában „neve-
lôdik”, nem egy intézményben 8 és 16 óra között. Van olyan
vélemény, mely szerint ez a folyamat 6 éves korra nagyjából
befejezôdik. A nevelés nem külön program. A gyerek születé-
sétôl fogva a családjában szocializálódik. Megtanul dolgokat
egyszerûen abból, ahogyan együtt élünk: 

- milyen stílusban kommunikálunk,
- odafigyelünk-e a másikra,
- mit csinálunk együtt,
- van-e mindenkinek feladata otthon,
- mit várunk el egymástól,
- hogyan köszönünk, étkezünk,
- mit nézünk a TV-ben,
- mennyit és mire használunk számítógépet és egyéb kütyüket,
- miként oldunk meg konfliktusokat,
- segítünk-e máson, ha úgy adódik,
- hogyan viszonyulunk az idôsekhez, ismerôseinkhez, bará-

tainkhoz, és még sorolhatnám.
Számtalan dolog ami „csak úgy van” a mindennapokban. Ha

akarjuk, ha nem, a gyerek számára az lesz a természetes, ahogy ez
otthon mûködik. Ez nagyon meghatározó, erôs alap. Az óvoda,
iskola ehhez hozzáteheti a maga részét, de ezt a magával hozott
viselkedéskultúrát nem tudja értékelhetô módon megváltoztatni.

Az iskola elsôrendû feladata az oktatás, természetesen gye-
rek – felnôtt emberi kapcsolatán alapulva. Segíti a gyerekeket,

hogy kinyíljon körülöttük a világ, találkozzanak olyan dolgok-
kal, melyek számukra érdekesek (ez nagyon szubjektív!), ez ta-
lán segítheti majd a pályaválasztást.

Rendkívül erôs a gyerekek egymásra gyakorolt hatása, ami
sokszor nem túl pozitív. A tanerôk folyamatosan próbálják a
helyes irányba terelni a dolgokat, de ennek nem sok eredmé-
nye van. Ha otthon nincs szeretetteljes, odafigyelô, segítô, de
határozott elvárásokat is tartalmazó légkör, a gyerekeknek nem
könnyû eligazodni a mai zavarodott világban.

Jó lenne, ha közösen – szülô és iskola – egy irányba tolnánk
azt a szekeret, ami gyerekeinket a jövôjük felé viszi. Talán se-
gítene, ha mindannyian a magunk dolgát helyeznénk elôtérbe,
azt próbálnánk a lehetô legjobban végezni, megtalálva a kap-
csolódási pontokat.

Válaszomhoz nem adja az összes kollégám a nevét, ez ter-
mészetes. Viszont sokan egyet értenek vele. Magam és az ô ne-
vükben köszönöm, ha elolvastad e sorokat. Nem kívánok/kí-
vánunk több levelet váltani az újságban. Idônket, energiánkat
inkább feladatainkra szánnánk. Tudod, az igazi kihívás, olykor
a varázslat az ajtó becsukása után kezdôdik, amikor ott áll ve-
lünk szemben 18-25 különbözô gyerek.

Még egy utolsó gondolat: a pedagógus pálya mindenki e -
lôtt nyitva áll, lehet jönni jó ötletekkel, tele energiával. El is
kelne a friss erô, ugyanis az összes „vonzó” dolog ellenére (fi-
zetés, munkaidô, nyári szünet :-) már ma sem könnyû embert
találni a megüresedett állásokra.

Baráti üdvözlettel: 
„B” más néven Hégerné Jancsek Zsuzsa

és jó néhány pedagógustársa

Mi lehet az oka?
Fura cikkecske jelent meg az Etyeki Forrás januári számában.

Fura és szokatlan! Egyrészt, mert a cikket írója nem írta alá, más-
részt mert szellemisége teljesen idegen az újság szellemiségétôl.
Ugye emlékeznek az újság ars poeticajára, amely így szól: Nem
adunk helyet gyûlölködésre, személyiségi  jogok megsértésére,
egymás lejáratására szánt írásoknak. Most mégis ez történt! Az új-
ság hasábjain ritkán, de olykor politikai nézetek is megfogalma-
zódnak, s ez nem baj! Ezért van a lap. Ám ezeket az írásokat
rendszerint írójuk vállalta, s ha külsô volt, akkor megjegyezték,
hogy címe a szerkesztôségben elérhetô! Itt az író egy „A” betû
mögé rejtôzködve, de sokak támogatására számítva fogalmaz
meg vádakat, szakmai köntösbe bújtatott politika téziseket; vagy
úgyis fogalmazhatnánk, hogy mások által gyújtott, de pislákoló
tûz lángjánál szeretné sületlen politikai pecsenyéjét sütögetni!

„A” által feltett kérdésre nem tudom a választ; ám feltétele-
zem, hogy Iskolánk vezetôi gyermekeink oktatásával, nevelésé-
vel vannak elfoglalva, s ezért s nem a „retorziótól” való félelem
miatt hallgatnak. Pontosan ezért meggyôzôdhettünk róla, hogy
gyermekeink nevelését jó kezekre bíztuk!                Joó Csaba

A névtelenség „varázsa”
Szeretnek az emberek arc nélkül, név nélkül nyilatkozni. Nagy

példányszámban megjelenô országos napilapokban is találunk
„név és cím a szerkesztôségben” aláírást, internetes hírportálokon
kommenteket, kritikákat, súlyos vádakat megfogalmazó névtelen
hozzászólásokat. Faluközösségünkben sem idegen ez: a település
honlapján „álnéven” nyilatkoznak, vádaskodnak, vitatkoznak
(akár csak saját magukkal) emberek. Lehet, hogy „A” nevû olva-
sónknak is nyomós oka volt a névtelenségre.

Tisztelt Olvasóink! A jövôben az Etyeki Forrás nem közöl
aláírás nélküli levelet. Megértésüket köszönjük. – Szerk. 
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Mit tennél?
Mit tennél, ha találkoznál önmagaddal? Mit kérdeznél?

Megkérdeznéd, hogy hol rontottad el?
Ezek a kérdések a Felettünk a Föld címû filmben hangzanak

el. Elôfordult, hogy föltettem magamnak hasonló kérdéseket.
Sokszor okozott rossz érzést bennem az ôszintén adott válasz.
Gyerekként nem mindig osztottam meg a közösen kapott dol-
gokat azokkal, akikkel osztoznom kellett volna; iskolásként el-
ôfordult, hogy félelembôl az erôsebb mellé álltam – a gyen-
gébb ellenében. Elsô munkahelyemen nem mertem kiállni az
érdekeimért… és így tovább.

Nyilván ma is sok hibát követek el, nem is fog ez sokat vál-
tozni, fôleg azért, mert rendszerint utólag jövök rá, hogy
egyáltalán döntési helyzetben voltam…

Ha viszont tudok egy aláírásgyûjtésrôl, akkor nem mene-
külhetek el a kérdés elôl: aláírom, vagy nem. Az, hogy csak az
országos sajtóból értesülök szülôfalum jövôjét közvetlenül be-
folyásoló tervekrôl, engem arra késztet, hogy tegyek ez ellen –
vagyis ismét dönteni kell, például a hogyanról.

Ha pedig a kérdés elôttem van, akkor mérlegelnem kell, mi
a jó és mi a rossz döntés. Tudatosan rosszul dönteni,
szörnyûség.

Az, hogy Etyeken kisvasút épül, és hogy ez a vasút milyen
területeken megy keresztül – közös ügyünk. Hiszen hatása a
Deák Ferenc utca végén is lesz, nem csak Botpusztán! Az, hogy
olyan tulajdonosok birtokán megy keresztül, akik ezt nem
akarják – hát bizony, ez ugyanúgy mindannyiunk ügye, nem
csak az övék.

Hogy miért?
Ha ez egy videóüzenet lenne, most betennék egy filmet ar-

ról, amikor az oroszlánok leválasztják azt az állatot a csordából,
amit kiszemeltek tápláléknak, de a csorda utánamegy ennek az
állatnak – és közösen elriasztják a ragadozókat. Megvédik a ki-
szemelt áldozatot. Hogy miért védik meg? Mert közülük való.
Ennyit egy állat is tud, akár gnú, akár seregély. Mi emberek, mi
etyekiek azt is végiggondolhatjuk, hogy vajon nem én leszek-e
a következô, akit veszélyeztet egy erôsebb … és pusztán önzés-
bôl mellé állhatok annak, akit fenyeget egy nagyobb erô. Még
tovább mehetünk emberségünk vizsgálatában. Eljuthatunk
oda, hogy azért védem azt, akit fenyeget valami, mert tudom
mi az a közösségvállalás, emberként képes vagyok szeretni a
másik embert.

Ha magamban összerakom ezt a kettôt, azt, hogy döntési
helyzetben vagyok és azt, hogy etyeki lakos vagyok – akkor vé-
leményt kell alkotnom. Legalább magamban.

Mindenkinek állást kell foglalni abban, hogy akar-e beleszó-
lást a saját, vagy közössége dolgaiba.

Mindenkinek dönteni kell arról, ha tud róla, hogy valaki
bajban van, foglalkozik-e vele, vagy sem.

Szerintem részt kell vennünk a rólunk szóló döntésekben.
Szerintem szavaznunk kell a közös dolgainkról, épp’ az érin-
tettség okán.

Egyelôre nem azt kell eldöntenünk, legyen-e kisvasút Etye-
ken; most arra kellene rávennünk magunkat és a képviselôin-
ket, hogy tudassuk: mi akarunk dönteni – mi, akiknek ottho-
nunk és nem munkahelyünk ez a falu.             

Juhász László

Nyitott megyei GIRI-SPORT verseny 
az általános iskola tornatermében 

2016. március 12-én (szombaton) délelôtt 10 órától. 
A verseny egyúttal kvalifikálás az EB-re. 

Szeretettel várjuk a sport kedvelôit.

Kitekintô…
PROGRAMOK ZSÁMBÉKON

2015. március 12-13. 10-16 óra között: 

Zsámbéki Múzeumok Hétvégéje
(Romtemplom - Lámpamúzeum – Tájház)

Kombinált jegy kedvezményes áron 

Március 13-án 19 órakor: 

Padam, Padam – Bonyár Judit Edith Piaf koncertje
a mûvelôdési házban a nônap jegyében

Jegyár: 1.500 Ft 
(Kombinált múzeumi belépô felmutatásával: 1.000 Ft)

Március 20-án 10-20 óra között: 

Íjász Napforduló - ünnep és vásár
a Zsámbéki Hagyományôrzô Baráti Kör rendezvénye 

a mûvelôdési házban és környékén

POSTÁNKBÓL 2016. február

Etyeki Forrás 13

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697
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Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt 

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

A borvidék elsô söre
Az Etyeki Sörmanufaktúra sörválasztéka már
nem csak az üzem mintaboltjában (Etyek-Bot-

pusztán, a Kolumbusz utca elején), hanem az
Etyeki Borbarlang üzletében (Hôsök tere 1.) is megvásárolha-
tó. Termékeinkrôl tájékozódhat a www.etyekisor.hu oldalon,
facebook oldalunkon (face book.com/etyekisor), vagy a
06-22/611-426-os telefonszámon.

Sörkóstolóval egybekötött fôzdelátogatások tavasztól. 

Jelentkezni lehet az info@etyekisor.hu címen.

„Gábor” lángos és pecsenyézô
Etyek, Kossuth Lajos u. 20. – Tel.: +36-70-346-0164

Nyitva: kedd-péntek 7-17-ig, szombat 7-13-ig

Lángos – hurka-kolbász – sült hekk

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását 
bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
16 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

Éjjel-nappal hívható tel.: 06-30-217-9639

Gyertyaláng Kegyeleti Szolgálat Kft.

Temetkezési Ügyintézés – Iroda: Bicske, Prohászka u.4.
Ügyintézô: Udvardiné Morvai Krisztina

Tel:06-30-278-3283

Etyeki Kozmetika
várja szeretettel régi és új vendégeit, ünnepek elôtti kényeztetésre.

ultrahangos kezelések – Aha-s kezelések 
regeneráló kezelések – mélyhámlasztás – tini kezelések

Bejelentkezés: Vértes T. Teréz – Etyek, Horváth u. 16.

+36-20-923-1783

TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS
Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 
hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Dvorák Pince 
Minden hétvégén várjuk kedves vendégeinket házi bog-
rács ételekkel, friss házi kolbásszal, flekkennel, desszerttel 

az Újhegyi Gasztrosétányon. Vállaljuk születésnapok, 
baráti összejövetelek stb. lebonyolítását max. 40 fôig.

Telefon: 06-20-983-53-99, 06-20-345-23-41 
E-mail: dvorakpince@freemail.hu 

Címünk: Etyek, Újhegy 4206/2. hrsz

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291
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Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT
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Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

Kiskerti gépi munkák: szántás, talajrotálás.
+36-30-961-5831

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Viktória gyöngye szakcsoport eladó (Szép-völgy). 

Tel.: +36-30-971-1854

20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.
Kender utcában parasztház eladó. Érdeklôdni: 06-30-661-3468

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Ház körüli munkát vállalok. 
Orbán Péter – Tel.: 06-70-260-3648

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Nônapi csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–szombatig: 6-22-ig

vasárnap: ZÁRVA
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Filmelôhívás és árusítás, képkidolgozás.
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGCSOKROK, 
KOSZORÚK, SÍRCSOKROK

ÉPÍTÉSI TELEK ELADÓ AZ ALCSÚTI ÚTON
3202 m2 (megosztható) 577/17 hrsz.

Tel.: +36-30-922-0718

Szelektív hulladék elszállítása: március 8. kedd
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